
令和元年度 自己評価 

 

令和元年度に行ったアンケートに基づき、久昌寺保育園の自己評価を作成しましたので、掲載いたしま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



はい, 43

いいえ, 

1

未回答, 

3

とてもよく理解できた, 15

理解でき

た, 28

どちらともい

えない, 1
情報や説明が不十分, 2

とてもよく理解

できた, 24

理解できた, 19

どちらともいえない, 

0

情報や説明が不十分, 4

とてもよかった, 

20

よかった, 20

ふつう, 3
よくなかった, 3

1， 説明会の内容(重要事項説明等)は、

十分理解できましたか？ 

3，掲示や園だより、クラスだより、連絡帳、

各クラスホワイトボード等で、園の様子や

保育の意図を理解いただけましたか？ 

 

円グラフの単位は世帯数となっております。 

情報や説明が不十分と感じている世帯がある。

教育・保育の説明がしっかりと出来るよう、内

容や表記の工夫の必要がある。 

殆どの方が、よかったとの評価を頂いている。 

引き続き信頼関係を築きながら、子どもの育ち

に寄り添い教育・保育をしていく。 

 

利用保護者様アンケート結果報告 

 

 利用保護者からのアンケート結果についてお知らせいたします。 

配布 97世帯    回収 46世帯    未回収 51世帯     回収率 47％ 

                            

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2，園の理念、方針、教育保育目標を反映した

保育内容について、どのように感じています

か？ 

 

4，園でのお子さんの様子や生活習慣などの

成長はよくわかりましたか？ 

説明が理解できなかった方がいる。説明

の仕方に工夫が必要でであった。 

概ね殆どの方に理解頂けている。 



とてもよかった, 

16

よかった, 24

ふつう, 5

よくなかった, 0
未回答, 1

とてもよかった, 

27

よかった, 16

ふつう, 2 よくなかった, 1

とてもよかった, 

18

よかった, 22

ふつう, 4

よくなかった, 1 未回答, 1

5，月に一度の避難訓練・災害・不審者訓練

など、安全管理の在り方はいかかでしたか？ 

6，給食の献立内容は如何でしたか？ 

7，一つひとつの行事に満足されましたか？ 

不審者訓練など、貴重な機会として捉えている

家庭もあった。乳幼児時期から命を守る意識が

身につくよう今後も機会を設けていく。 

給食に対して高評価を頂いているが、園の食育

への要望も高い事が分かった。普段のコミュニ

ケーションの中からも、保護者や子どもの嗜好

の確認をしながら、進めていきたい。 

今年度の行事に関しては、大規模修繕工事など

もあり、工夫しながら、ご理解を求めながら進

めてきた経緯もあるが、次年度は更に検討を重

ね、より良い行事運営となるようにしたい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 



  

 その他ご意見 

◎当園について 

・親が休みの日でも行事があるときや都合の

ある時など登園出来るようにしてほしい。 

・体調不良時の兄弟の登園など受け入れてほ

しい。 

 

以上児については、教育時間の保育は保証されて

おりますので、都合のある場合を除き登園下さい。

但し、体調不良の際は無理のないご利用でお願い

します。 

感染力の強い疾病の際の兄弟の登園に関しては、

お預かりしている他児への感染拡大の観点から、

個別にご相談ください。 

◎行事に関して 

・お誕生日会など、保護者も参観出来る機会

を増やしてほしい。(以上児) 

・以上児に保育参観があると嬉しい。 

・英語教室をもっと増やしてほしい。 

・スナップスナップの写真の掲載枚数を増や

してほしい。など 

今までの保護者アンケートや意見を参考にしなが

ら次年度に向けて検討をしました。 

 

◎駐車場に関して 

・街灯をつけてほしい。 

・ずれて止めている方がいる。 

・駐車場が狭いので、朝・迎えの時、込み合

うことがある。 

・行事の際の駐車場についてなど 

駐車場に関しては、車止めや駐車枠線が付き、外

灯も設置され、今より間口の広い駐車場となりま

す。 

利用のマナーに関しては、適宜保護者の方に投げ

かけていきます。 

利用人数により、お寺の駐車場を指定しているこ

とかあります。今後については検討させていただ

きます。 

◎投薬依頼書に関して 

 ・ホームページからダウンロードできるよ

うにしてほしい。紙配布でもよい。 

 

玄関に各種用紙を自由に取り出せる用紙入れ引

き出しを設置しておりますので、必要に応じて事

前にお持ち帰りいただけます。 

また、ホームぺージからもダウンロードできます。

保護者ログインページよりパスワードを入れ、出

力しご利用ください。 

◎その他 

・職員の挨拶が無い 

・保育の内容説明をもっとして欲しい  

・汚れた衣類がそのまま返却となった  

・給食の内容に関して（給食だよりの内容を

濃くして欲しい、新メニューの開発、レシ

ピが欲しいなど） 

 

子どもたちが安心して生活できるよう、職員の接

遇の研修を行うとともに各種マニュアルの確認

をしていきます。質の高い教育・保育を提供でき

るよう目指していきます。 

今年度の給食の新メニューは６回提供する事が

できました。情報の発信仕方を工夫していきま

す。美味しく、楽しく安全な食事の提供を目指し

ていきます。 



 

ご意見の中から…（一部抜粋） 

・子どもを温かく見守り接していただきありがたく思います。(安心して仕事に迎えます。) 

・連絡帳のコメントもいつも楽しみにしている。詳しく記入してあり、園での様子も分かりやすい。 

・給食もいつも美味しく楽しく食べお変わりもたくさんしているようだが、新しいメニュー開発などし、

お手紙にレシピ掲載してあると助かります。お給食の先生にいつも感謝です。 

・先月に比べとても成長している子どもを見ていると、先生方の保育活動に感謝の気持ちでいっぱいで

す。 

特に季節の行事や不審者訓練は、家では伝えきれない事も多いのでありがたいです。 

また、給食をとてもおいしいと言ってたくさん食べているようで、食事量も増えてきている。夕食時に

「今日のご飯はねー」といろいろと教えてくれることが日課となった。 

・日々の子供たちの指導や保育に関わる先生方に感謝します。給食も家ではなかなか食べてくれない食

材も、保育園では美味しく食べてくれていることに安心している。 

・今年は改修工事のため、行事や遊びが縮小となっていることは仕方がないと思いつつ、残念なところも

ありました。園庭で遊べない子供たち、来年はたくさん遊べると良いと思っています。 

 

 

施設関係者評価者からの意見 

 

園の理念、教育・保

育目標・指導計画・

内容方針 

概ね保護者、職員に理解、支持されており、施設運営は概ね良好である。 

 

職員アンケート ・職員一人一人の仕事に対する意識を高めることができたと思われる。 

・次年度以降どのように取り組むか具体的に示していけると良い。 

・未回答やＤ答えた職員に対しての再確認・フォローアップが必要だと思

う。 

保護者アンケート ・保護者からの意見・要望に対して真摯に向き合い、より良い保育園運営が

出来るように検討していると感じる。 

・保護者アンケートの半数以上の未回収があったのは残念である。 

・食育は評価が高く良好である。 

・特に不審者訓練は保護者から評価され良好である。 

総 評 ・地域や保護者（園児）にとって良い形を目指そうとしていることが、今年

度の評価に出ていると思う。次年度もこれを維持し、より地域に根差した施

設となるよう努めてほしい。 

 

 

 


